
ELEKTRONICZNA WAGA PLATFORMOWA MODEL: HP02 
INSTRUKCJA OBSŁUGI 

UWAGA:  
Przed użytkowaniem produktu należy przeczytać instrukcję. Zatrzymać instrukcję do późniejszego wykorzystania.  

      Zestaw zawiera: 
           - wagę  
           - instrukcję 
 
    DANE TECHNICZNE:  

 Zasilanie: AC 110- 230V 50 Hz DC 4V 4A baterie ładowalne  
 Moc <10W przy pracy, <1W w oczekiwaniu   
 Maks. Obciążenie 200 kg 
 Temp przy pracy: -10 do 40 stopni C, wilgotność przy pracy: <85% R.h. 

 

 
         OGÓLNE WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA:  

 Nie wyciągaj wtyczki mokrymi rękami aby nie doznać porażenia prądem, należy trzymać za wtyczkę a nie za kabel, zawsze 
przed wyjęciem wtyczki z gniazdka sieciowego wyłączyć najpierw urządzenie.  

 Naprawy i niezbędne regulacje wagi mogą być wykonywane jedynie przez wykwalifikowany personel. 
 Aby uniknąć zagrożenia pożarem należy stosować jedynie właściwy typ zasilacza, a napięcie zasilające musi być zgodne z 

danymi technicznymi. 
 Nie używać wagi w miejscach o dużej wilgotności. 
 W przypadku podejrzenia uszkodzenia wagi należy ją wyłączyć i nie używać do momentu sprawdzenia w 

wyspecjalizowanym serwisie. 
 Nie wystawiać wagi na oddziaływanie słońca, bardzo wysokich i niskich temperatur, wysokiego zakurzenia, silnych 

wstrząsów ani w pobliżu źródeł pola magnetycznego.. 
 Nie stawiać ciężkich przedmiotów na platformę ważącą, aby nie uszkodzić aparatury pomiarowej. 
 Waga powinna pracować przy stałym napięciu prądu. Zbyt wysokie lub zbyt niskie napięcie może powodować problemy w 

działaniu sprzętu. 
 Zawsze wyjmuj wtyczkę z gniazdka sieciowego, gdy nie używasz urządzenia  
 Nie zanurzać urządzenia, przewodu i wtyczki w wodzie lub w innych płynach. 
 W celu zmniejszenia zagrożenia pożaru lub porażenia prądem elektrycznym, nie należy narażać urządzenia na 

oddziaływanie deszczu lub wilgoci. 
 Urządzenie przeznaczone wyłącznie do użytku domowego. 
 W przypadku problemów z działaniem produktu odłączyć zasilanie wyciągając wtyczkę z kontaktu 

 Przed włączeniem produktu, należy sprawdzić czy napięcie w gniazdku jest zgodne z napięciem określonym dla produktu.  
 Nie należy używać do innych celów niezgodnych z przeznaczeniem. 

 Przed rozpoczęciem użytkowania urządzenia należy sprawdzić czy urządzenie nie jest uszkodzone, należy zwrócić 
szczególną uwagę na przewody zasilające i wtyczkę. Jeżeli jakakolwiek część jest uszkodzona nie należy korzystać z 
urządzenia do czasu naprawy.  

 Jeżeli przewód zasilający jest uszkodzony, nie wolno go dotykać gołymi rękami gdyż grozi wypadkiem  
 NIE otwierać, nie naprawiać ani nie modyfikować produktu.  

 NIE dotykać urządzenia mokrymi lub wilgotnymi rękami.  

 Niniejszy sprzęt może być użytkowany przez dzieci w wieku co najmniej 8 lat i przez osoby o obniżonych możliwościach 
fizycznych, umysłowych i osoby o braku doświadczenia i znajomości sprzętu, jeżeli zapewniony zostanie nadzór lub 
instruktaż odnośnie do użytkowania sprzętu w bezpieczny sposób, tak aby związane z tym zagrożenia były zrozumiałe. 
Dzieci nie powinny bawić się sprzętem. Dzieci bez nadzoru nie powinny wykonywać czyszczenia i konserwacji sprzętu.  

 
                  INSTRUKCJA MONTAŻU I UŻYTKOWANIA 
1. Po odpakowaniu ustaw wagę na równej powierzchni. Podnieś do pionu słupek z wyświetlaczem aż do jego zablokowania w 
przegubie. Podnieś do pionu barierkę wagi.  
2. Podłącz urządzenie przewodem zasilającym do sieci elektrycznej 230V. Alternatywnie można używać jedynie zasilania z baterii.  
3. Włącz zasilanie włącznikiem z boku panelu wagi. Urządzenie gotowe do ważenia.  
3. Po włączeniu zapala się podświetlenie na wyświetlaczu. Jeśli w ciągu 3 sekund nie pojawi się przedmiot na wadze, podświetlenie 
gaśnie. 
4. ZERO. Włączając ten przycisk wyzeruj odczyt wagi. Podświetli się 0.00 na wyświetlaczu. 
5. TARA. Aby aktywować tarowanie wagi, naciśnij przycisk TARE podczas ważenia przedmiotu, który nie ma być uwzględniany. Na 
ekranie pojawi się wskaźnik TARE, a ekran wagi pokaże 0. 
Aby wyłączyć tarowanie wagi należy zdjąć przedmiot z wagi, a na wyświetlaczu powinna się pojawić ujemna wartość wagi. 
Następnie naciśnij klawisz TARE , ZERO będzie wskazywane strzałką, a okienko wagi pokaże 0, co oznacza, że funkcja TARE jest 
wyłączona. 
6. Przyciski [0]-[9]. Klawisze numeryczne służą do ustawiania ceny jednostkowej ważonego towaru. 
7. ADD. Służy do zliczania i sumowania cen i wag poszczególnych towarów. Umieść towar na platformie, waga pojawi się w oknie 
WEIGHT. Nacisnąć klawisze numeryczne, aby wprowadzić cenę jednostkową (cena za 1 kg), w oknie TOTAL PRICE zostanie 
wyświetlona pierwsza cena ważonego towaru. Po naciśnięciu przycisku ADD, cena zostanie zapisana w pamięci wagi. 



Usuń towar aby kontynuować zliczanie następnych pozycji (w przeciwnym wypadku sumowanie cen nie będzie możliwe). Umieść 
kolejny towar na platformie i wprowadź jego cenę jednostkową za 1 kg. Ponownie naciśnij przycisk ADD. W oknie TOTAL PRICE 
powinna pojawić się cena zsumowana z poprzednio wprowadzonymi wartościami. Czynność może być powtarzana wielokrotnie, w 
ciągu jednego cyklu można maksymalnie zsumować ceny 99 towarów. 
Aby wyjść z opcji sumowania cen należy nacisnąć przycisk [C]. 
8. Przycisk [C]: Służy do anulowania wprowadzonej ceny jednostkowej. 
9. Przycisk [.]: Służy do wprowadzania części dziesiętnych ceny jednostkowej. 
10. Przyciski M1-M7: Służą do wprowadzania zapisanej ceny jednostkowej. Po umieszczeniu obiektu na platformie i naciśnięciu 
jednego z przycisków M, na ekranie zostanie wyświetlona cena jednostkowa i odpowiednia cena całkowita. 
11. SAVE: Aby zapisać cenę jednostkową pod jednym z przycisków M*, najpierw naciśnij SAVE, a w polu UNIT PRICE pokaże się 
symbol „o”. Następnie możesz wprowadzić żądaną cenę jednostkową i nacisnąć jeden z przycisków M1-M7, po czym cena zostanie 
zapisana. 
12.  Komunikaty o błędach 
(1) Przeciążenie: w oknie „WEIGHT” wyświetla się komunikat FULL, a także słychać dźwięk „tik, tik, tik…” 
(2) Kwota pokazuje przekroczenie: gdy kwota przekracza „9999,99”, w oknie „kwota” wyświetla się „…FU”. 
(3) Czasy narastania wykazują przepełnienie: gdy czasy narastania przekraczają 99, „Cena jednostkowa” 
w oknie „UNIT PRICE” wyświetla się „ADD.FU” 
(4) Zakumulowana kwota pokazuje przepełnienie: gdy łączna kwota przekracza „9999,99”, pojawia się okno „Amount” i wyświetla 
„…FU” 
13. PODŚWIETLENIE. Przyciskiem z obrazkiem świecącej lampki wyłączać podświetlenie 
14. Odłącz urządzenie od sieci elektrycznej po zakończeniu pracy jeśli urządzenie nie jest używane. 
15. W przypadku niskiego poziomu baterii należy podłączyć wagę do zasilania sieciowego 
16. Bateria. Akumulator musi zostać prawidłowo naładowany po użyciu wagi, gdy w oknie ceny jednostkowej pokaże się komunikat 
„-Lb-". W normalnych warunkach waga musi być ładowana przez minimum 1.5 godziny na każdą 1 godzinę użytkowania. Jeśli waga 
nie jest używana przez dłuższy czas oraz po każdych 3 miesiącach pracy, należy podłączyć ją do źródła prądu nieprzerwanie przez 24 
godziny. W przeciwnym wypadku może to spowodować uszkodzenie baterii. 
17. DIODA. Jeśli waga pracuje z zasilaniem sieciowym, wskazuje to świecąca czerwona dioda na panelu. Jeśli się nie zaświeca 
sprawdź czy kabel zasilania jest poprawnie włączony do gniazdka albo czy nie jest uszkodzony. Jeśli to jednak przepalona dioda, 
należy wymienić ją, zlecając to fachowcowi. 
 
        KONSERWACJA I PRZECHOWYWANIE 
Przed czyszczeniem urządzenia należy upewnić się, że zasilanie jest odłączone, a wtyczka wyjęta z gniazdka.  

Do czyszczenia urządzenia nie należy używać agresywnych środków czyszczących.  

Używać miękkiej ściereczki do usuwania zabrudzeń.  

Nie używać wody do czyszczenia wyświetlacza wagi, aby uniknąć zwarcia i porażenia prądem. 

Waga powinna być systematycznie utrzymywana w czystości oraz pozbawiona wilgoci. 

Urządzenie należy przechowywać w miejscach suchych, by chronić je przed wilgocią. Nie należy przechowywać urządzenie w 
pobliżu źródeł ciepła. 

W przypadku niekorzystania z produktu, należy go odłączyć od źródła zasilania 
Zabrania się samodzielnego demontażu i napraw, które mogą prowadzić do porażenia prądem lub spowodować usterki w działaniu 
urządzenia.  

         

 Oznakowanie sprzętu symbolem przekreślonego kosza na odpady informuje o zakazie umieszczania zużytego sprzętu 
elektrycznego i elektronicznego wraz z innymi odpadami! Zgodnie z Dyrektywą WEEE o sposobie gospodarowania zużytymi 
odpadami elektrycznymi i elektronicznymi, dla tego typu sprzętu należy stosować oddzielne sposoby utylizacji. Użytkownik, który 
zamierza pozbyć się tego produktu, zobowiązany jest do oddania go do punktu zbierania zużytego sprzętu elektrycznego i 
elektronicznego, dzięki czemu przyczynia się do ponownego użycia, recyklingu, bądź odzysku, a tym samym do ochrony środowiska 
naturalnego. W tym celu należy skontaktować się z punktem w którym urządzenie zostało nabyte, lub z przedstawicielami władz 
lokalnych. Składniki niebezpieczne zawarte w sprzęcie elektronicznym mogą powodować długo utrzymujące się niekorzystne 
zmiany w środowisku naturalnym, jak również działać szkodliwie na zdrowie ludzi.  

 
Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody i urazy spowodowane na skutek niewłaściwego użytkowania urządzenia. 
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